	Аты -жөні
	Жұматова М.С. 

	күні
	

	Пәні 
	Есептер шығару практикумы

	Өткізілетін тобы
	

	Сабақтың тақырыбы
	    Айнымалысы модуль таңбасының астында болып келетін теңсіздік

	Құзыреттілікке жеткізетін сабақтың мақсат- міндеттері


	а) ақпараттық:  айнымалысы модуль таңбасының астында болып келетін теңсіздіктерді шешу тәсілдері туралы ақпарат беру, талдау, жинақтау, қорыту, құрылымдау,  тақырыпқа сәйкес жаттығулар орындау арқылы меңгерту.

ә)коммуникативтілік:    айнымалысы модуль таңбасының астында болып келетін теңсіздіктерді түрлендіруде  жүйелі түрде  жұмыс  істеуді қалыптастыру, шапшаң есептеуге, өз ойын нақты айта білуге, тиімді пайдалануға ықпал ету.

б) проблеманы шешу: Студенттердің күтілетін нәтижеге бағытталған ақыл-ой әрекетіне проблема қою және шешу арқылы ұйымдастыруда өз қызметінің нәтижесін бағалауға бағыттау. 

	Сабақта қолданатын педагогикалық технологиялар
	АКТ, ұжымдық және топтық оқыту технологиялары

	Сабақтың типі
	Аралас 

	Өткізілетін әдісі
	практикалық,   түсіндірмелі-иллюстративті, көрнекілік, топтастыру  әдістері .

	Оқыту құралдары
	компьютер, сызба тіректері,

	Сабақтың барысы
	Мұғалімнің қызметі
	Оқушының қызметі
	Күтілетін нәтиже

	І. Ұйымдастыру бөлімі
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И.Миликкен

  
	· Амандасу, топ тізімін тексеру;

· Студенттердің назарын сабаққа аудару;
· Сабақтың мақсат-міндеттерімен таныстыру.

	-Мұғаліммен амандасады;

- Кезекшілік міндетін атқарады
-  Сабаққа зейіндерін аударады;
Абайдың қара сөздеріне назар аударады.

	 Сабақтың мақсат-міндеттеріне  даярлық ұйымдастыруы, оқушылардың зейінін аударуы.
Оқушылар өз ойларын ұсына отырып түсіндіреді немесе топтың өзге де мүшелерінің идеяларына өз пікірін айтып үйренуі.


	ІІ. Үй тапсырмасын тексеру
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Абайдың қара сөздерінен


	Теңдеуді шешу: 
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	1.Студентер берілген тапсырманы орындайды №1  жауабы 0
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	Берілген тапсырмаларды өз ойларын ұсына отырып орындауы.
 Ақпараттарын жүйелі     түрде хабарлауы.

	ІІІ.  Сабақ барысы 
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Абайдың қара сөздерінен


	Абайдың қара сөздеріне назар аударады.
Оқулық бойынша есептер шығарады В.Н. Литвиненко 
	Студенттер есеп шығару үлгісін талдай отырып, тапсырмалыр орындауға  дайындығы.
Студенттер есепті орындау барысында тиімді тәсілдерді пайдалауы. 
Әртүрлі жағдайдағы проблемаларды анықтайды, жауапты шешім қабылдайды, өз шешімінің нәтижесін табу.

	VІ.Үйге тапсырма.


	.925-930
	
	Ұсынылған ақпараттан қойылған міндеттерді шешуге қажеттісін бөліп алуы, алған білімдерін қолдануы.

	Қорытындылау
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сақтайтұғын мінез деген

сауыты бар. 

Сол мінез бұзылмасын! “

Абайдың қара сөздерінен


Студенттерге алмастыру тәсілдерді тиімді қолдануға, жалпы бағдар беретін негізгі талаптарға  қорытынды жасайды.
	Өз беттерімен білім алуға дағдыланады, ізденеді.
	Студенттердің еңбектері бағалануы. Үйренгенін саралап, салмақтап, оны қандай жағдайда қалай қолдану керектігін ой елегінен өткізуі.Білім деңгейінің өзгергенін сезуі.


_1507384284.unknown

_1507387870.unknown

_1507388263.unknown

_1507388577.unknown

_1507394649.unknown

_1507394817.unknown

_1507388349.unknown

_1507388188.unknown

_1507384956.unknown

_1507386388.unknown

_1507384455.unknown

_1507384485.unknown

_1507379855.unknown

_1507384094.unknown

_1507384231.unknown

_1507379950.unknown

_1507379733.unknown

_1300274938.unknown

